
Tóth, Prešov 

nyco1012@gmail.com   Nycco Krueger 

 

 

V neznámom roku za vlády kráľa Petra IM. sa čoraz viac rozširovalo obrovské 

kráľovstvo. Bol to zlomyseľný kráľ, pyšný a veľký egoista. Avšak jeho 

inteligencia bola nadpriemerná, vďaka pomoci od Deabrua, ktorý bol rovnako zlý 

ako kráľ. Pokúšal sa vyzerať ako láskavý a milý človek, aby priviedol na jeho 

stranu čím viac ľudí. Tvrdil im, že láska pramení práve v spojitosti medzi národmi 

a kultúrami. Snažil sa zanechať efekt, aby to vyzeralo, že mu ide o nastolenie 

svetového mieru, čo sa mu aj podarilo. Ľudia si mysleli, že je samotný Signore, 

ale jeho slová boli presným opakom a ľudia mu naleteli. Väčšina mu naletela, ale 

boli aj takí, ktorí vedeli, kto to je, lebo ich varoval jeden statočný  a najlepší 

človek, akého kedy svet poznal, ktorý sa volal Lesu. Ten im sľúbil, že ich neskôr 

príde zachrániť. 

 Kráľ prišiel s nápadom, že obyvateľom implikuje malé contrassegno s označením 

3x   - • • • •,ktoré sa vloží pomocou injekcie. Tým obyvatelia získajú 

množstvo výhod.  

   Vtedy nastal veľký zlom. Ľudia už nemuseli so sebou nosiť kľúče od bytu, 

peňaženku a kopec iných vecí, pomocou contrassegna pri sebe nemuseli mať nič. 

Väčšine to prišlo ako výborný nápad, boli to prevažne spoločenskí založení ľudia, 

ktorí sa tešili z každého pokroku pre ľudstvo. Contrassegno si užívali a oproti tým, 

ktorí contrassegno nemali, mali výrazne luxusnejší pozemský život. Zo začiatku 

netušili, že týmto sa dostanú pod úplnú kontrolu kráľa a už nikdy nezažijú pocit 

mieru. Po krátkej dobe im to však bolo jasné. 

 Mnohí sa chceli vzdať svojho života a zomrieť, no už to nebolo možné, smrť zo 

zeme odišla a ľudia museli ostať na Zemi, aj keď nechceli. Postupne už 

contrassegno nebolo dobrovoľné a kráľ chcel donútiť každého, aby si ho do seba 

vložil. Bolo málo tých, ktorí to neprijali a práve na nich sa kládla väčšia bolesť od 

kráľa. Museli znášať veľkú bolesť, pribúdalo čoraz viac contrassegna, ale tí, ktorí 

contrassegno neprijali verili, že ich Lesu zachráni. Na zemi sa objavovali čoraz 

viac silnejšie búrky, potopy, zemetrasenia a iné prírodné katastrofy. Okolo Zeme 

preletel magnetár, bludná hviezda z inej galaxie a vychýlila dráhu planéty 

s obežnou dráhou v dôsledku čoho sa Zem začala vzďaľovať od Slnka. Jeho 

magnetické pole vyradilo z prevozu všetky zdroje elektrického prúdu a svet sa 

ponoril do tmy. Čím viac sa svet vzďaľoval od Slnka, tým viac panoval chaos 

a ľútosť po časoch, kedy to bolo na Zemi ako predtým.  
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Medzi ľuďmi sa začali šíriť podivné kulty a tmavými mestami sa tiahli 

sebatrýzniace procesy, ktoré zaisťovali bičovanie seba aj všetkých naokolo. 

K tomu používali napríklad deväť chvostovú mačku, čo bol bič, ktorý na koncoch 

mal navešané žiletky a ostré klince, ktoré vytrhávali kožu z chrbta a z pliec. 

Následný zmar bol všadeprítomný a prehlboval sa každým dňom od kedy sa Zem 

vzďaľovala od Slnka, od kedy spirinto opustil Zem. Množili sa aj prípady 

kanibalizmu, brat povstal proti bratovi, otec proti synovi. Krvi bolo na Zemi 

toľko, že sa v nej dalo plávať. Potom vietor utíchol a nastala ešte väčšia tma. 

Slnko na oblohe svietilo ako Mesiac v nove.  Aj napriek tomu, že Slnko odišlo 

preč,  na Zemi nastala prekvapivo obrovská horúčava, ktorá pálila kožu. Z neba 

padal oheň a ľudia pred ním utekali, pocítili obrovskú bolesť, aká ešte na svete 

nikdy nebola. V tomto svete sa už nedalo žiť, nebezpečenstvo stíhalo na každom 

rohu. Niektorí sa ukrývali v lese alebo na opustených ostrovoch, iní boli mučení 

vo väzbe.  

Kráľ, ktorý mal sídlo na 7 vrchoch sa z toho radoval, nebolo mu nikoho ľúto. 

Bezľútostne každého trestal a mučil. Hovoril o sebe, že je všemohúcim Bohom. 

Bol vládcom tohto sveta. Nikto na Zemi sa mu nemohol vyrovnať. Existoval len 

jediný spôsob, ako sa z toho dostať. Tento spôsob musí stopercentne fungovať. 

Obyvatelia si museli krátky čas počkať, presne stojedenásť miliónov 

štyristopäťdesiatšesťtisíc sekúnd, pretože z vesmíru sa začalo obrovskou 

rýchlosťou približovať akési čudné teleso a nechávalo za sebou obrovský dym. 

Keď už bolo o teleso blízko Zeme, spomalilo a začalo všetko naokolo horieť. 

Plamene boli obrovské, nedalo sa ich zahasiť. Zrazu všetok oheň zhasol a to teleso 

sa stále zmenšovalo, až bolo maličké ako futbalová lopta. Prišiel sa na to pozrieť 

samotný kráľ, ktorý chcel to teleso zničiť. Keď už vytiahol meč, za ním sa ozval 

mladík a vravel mu nech sa tej guli ani nedotkne. Kráľ sa otočil a spoznal v tom 

mladíkovi Lesuho, ktorý prišiel zachrániť svet. V tom momente sa kráľ napriahol, 

že ho zabije, no keď doňho bodol mečom, zistil, že sa ho nedá zabiť, pretože bola 

to len ilúzia, Lesu tam totiž v skutočnosti nebol. Zrazu všetci ľudia, ktorí stáli 

okolo kráľa, začali halucinovať a videli rôzne nezmyselné veci, prevažne to boli 

ich už dávno mŕtvi príbuzný a radili im, aby sa čím skôr zabili, pretože to skutočné 

zlo príde až teraz. Za necelú hodinu sa tam zišli všetci ľudia sveta a z očí im začala 

tiecť krv. Nikto nechápal načo sa tam zišli, ani že čo sa deje. Všetci dúfali, že sa 

objaví Lesu a už ich konečne zachráni,  dokonca aj kráľ. Nakoniec sa zjavil, no 
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nikto sa z toho netešil, pretože sa objavila iba jeho hlava a lietala tam okolo nich 

a kričala, že je stojedenásť miliónov štyristopäťdesaitšesťtisíc sekúnd mŕtvy. 

Všetci vedeli,že je koniec. Kráľ sa však rozhodol, že s tým niečo spraví a zahnal 

sa na tú guľu a s mečom ju rozpolil na dva kusy. Zrazu z tej guli prichádzali 

hrôzostrašne čudné zvuky a výkriky, akoby niekoho mučili. Ľuďom prestali 

krvácať oči a nikto nevidel svojich mŕtvych príbuzných. Následne sa guľa spojila, 

začala sa vznášať pomaličky hore a prišiel obrovský výbuch a Zemeguľa sa 

s neskutočnou rýchlosťou začala približovať k slnku, až zastala na mieste, kde 

bola aj predtým. Kráľ si sadol na zem a vydýchol si. Vyzeral, ako keby ho mučili. 

V skutočnosti si len uvedomoval, v akej biede a temnote vládol svojmu ľudu. 

Odvtedy sa rozhodol, že už nikoho nebude mučiť a bude z neho dobrý a láskavý 

kráľ.  

Po necelých desiatich rokoch sa zistilo, že išlo o akýsi dron, ktorý chcel z ľudí 

spraviť otrokov. Zapríčinené to bolo tým, že sa Zemeguľa dostala do inej, temnej 

galaxie, kde vládol samotný Satanov otec. Našťastie sa už ničoho takého 

obyvatelia Zeme nemusia obávať, už sú v galaxii, kde má moc Boh. 
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